

Birkózóink sikerei



2. oldal

Varázslatos fények



4. oldal

Tudásátadás



5. oldal

Bronzérmes a HFK



8. oldal

„Mefogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán.”



Június 4-e, a Trianoni békediktátum évfordulója, 2010 óta a Nemzeti Összetartozás Napja. E napon, szerte a nagyvilágban, ahol magyarok élnek, megemlékeznek ama bizonyos gyászos napról, amikor az első világháború lezárásaként, béke címén, a királyi Magyarországot példátlanul megcsönkítették, területét és népességét illetően. Erre emlékeztünk Hajdúnánáson is június 4-én délután a Trianoni emlékműnél.

Százhárom év után is igaz az, amit, Kannás Alajos Kialtvány című versében megfogalmazott: „Versailles – Trianon nem volt béke – csupán a vak bosszú aratott”. Napjainkra enyhültek ugyan az akkori indulatok, fájdalom, az ép ésszel nehezen felfogható körülmények, hogy egyiknapról a másikra magyarok sok milliója találta magát egy idegen hatalom uralma alatt. De nemzetünk történelmét nem feledhetjük, még ha sűrűn meg is kápijuk érte a revizionista,

nacionalista jelzőket. Igaz, az akkori béketeremtőknek, ha nyíltan nem is mondták ki, de a meghozott döntések ezt irányozták elő. Nincs szüksége a „művelt nyugatnak”, ilyen barbár, a keleti pusztákról ideszakadt népre, akik mindig is kuruckodtak, állandóan a szabadság után vágyódtak, és azért mindig is megpróbálták tenni. (Mintha manapság valami hasonlókat hallanánk.) 1920. június 4-e után – bár számtalan dokumentum számol be róla – nehezen tudjuk elképzelni a hétköznapokat, hogy milyen állapotok voltak a már jó előre kitervelt, majd meghúzott határokon belül, és azon túl. Ha a Balkánt szokás Európa puszkaporos hordójának nevezni, az etnikai sokszínűség és folytonos villongások miatt, akkor el lehet képzelni, hogy a trianoni szerződés után milyen állapotok uralkodhattak Kárpát-medence szerte. Nem véletlen, hogy 1921. június 7-én Take Ionescu román külügyminiszter vezetésével létrehozták a kisantantot. A

Magyarország ellen irányuló jugoszláv-román-csehszlovák szövetség egészen 1938-as megszűnéséig őrizte a Párizs környéki „békék” fennmaradását Közép-Európában. Magyarország azonban, bár vasmarokkal igyekeztek teljesen elszigetelni (valahonnan nagyon ismerős ez a politika) – mégsem sikerült, dacára annak, hogy megfosztott nyersanyag lelőhelyeitől, közlekedési infrastruktúrájának jelentős részétől, embervesztesége közel 10 millió volt, mégis talpra állt. Pedig, a „békeszerző” nagyhatalmak igencsak reménykedtek abban, amit Márai is megfogalmazott a Mennyből az angyal c. versében: „Mért nem pusztult ki, ahogy kérték? - Mért nem várta csendben a végét?”

Mindezekre emlékeztünk Hajdúnánáson is június 4-én délután, ahol a Himnusz hangjai után Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte a megjelent emlékezőket, majd a Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium diákjai irodalmi összeállítással idézték

meg azokat az idők, amelyek mint sötét fürgeteg zúdultak a magyar népre 1920. június 4-ét követően. Műsoruk fő gondolatát identitásunk, a magyar nemzet, a nyelv, a kultúra megőrzésének szükségessége jelentette, amely ha megmarad, akkor megmarad a remény, akkor is, ha „Mefogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán.”

Emlékező beszédet ezúttal Forisek Péter történész, a Debreceni Egyetem docense mondott, aki felidézte a Párizs környéki békekötések előzményeit, majd azok következményeit. Hajdúnánás főterén még el sem hervadtak a Hősök szobrának emlékező virágai, amikor a Trianoni emlékmű talpazatát is elborították a kegyelet fehér koszorúi, emlékezni és emlékeztetni arra, „Hogy volt nekünk egy országunk e földön, / Melyet magyar erő szerzett vitézül, / S magyar szív és ész tartott meg bizony.”

(r.zs. – fotók Girus Zsolt)

Magyar Hősök Emlékünnep – Magyar Hősök Napja



Május utolsó vasárnapja nem csak Gyermeeknap, hanem a Magyar Hősök Napja is. A hivatalos megfogalmazás szerint ilyenkor azokra a hősekre, katonákra és civilekre emlékezünk, akik Szent István óta életüket áldozták a hazáért, és hozzájárultak a magyar állam és a magyar nemzet fennmaradásához. Fokozatosan, több mint 100 év alatt jutottunk el a hősök emlékeztető a Magyar Hősök Napjához. Az elesett magyar hősök emlékeztető az első világháború idején Vitéz báró lilenbergi Abele Ferenc vezérkari őrnagy kezdeményezésére iktatták törvénybe.

Hajdúnánáson minden évben méltóképp emlékeznek a város vezetése, a képviselők és városlakók ezen a jeles napon az egykori hősekre. Az ünnepi műsor részeként ezúttal is közösen énekelték el a Himnuszt. Ezt követően Sárközi Máté, Ének a katonákról című versét hallhatták az egybegyűltek Szabó Miklós előadásában. Szólláth Zoltán a katonai életéről és a hősökéről beszélt.

Szólláth Tibor városunk polgármestere az emlékezés fontosságára, a háborúban hősi halált haltak tetteire és arra is felhívta a figyelmet, hogy a

mai fiatalabb generációnak is ápolnia kell az emlékeket, és tovább kell vinniük a hagyományokat.

A rendszerváltás utáni történelmi igazságtétel része az, hogy országszerte egyre több emlékhelyet emelnek, vagy elfeledett emlékhelyet újítanak föl. Hajdúnánáson is méltó emlékmű őrzi a háborúban elesett hősök neveit. A megemlékezés zárásaként a kegyelet és emlékezés koszorúit helyezték el a hősök szobránál a résztvevők.

Dobos M.

Családi napot szervezett a Hajdúnánás Sport Klub

A Hajdúnánás Sport Klub szervezésében május utolsó vasárnapján étellel és nevetéssel telt meg a Hódos Imre Sport és Rendezvénycsarnok területe.

Az egyesület hagyományteremtő céllal rendezett családi napot a kézilabdás gyerekeknek és felnőtteknek, valamint családtagjaiknak. Május utolsó vasárnapja egyébként is gyer-

meknap, így több okból kifolyólag is került ekkorra a családi nap megvalósítása. A szezon lezárása és ünneplése is alkalmat adott a rendezvény megtartásához. A program egyik legfontosabb célja talán a közösségkövacsolás volt, hiszen az idei évtől kezdve a női és férfi csapatok egy egyesületen belül játszanak.

A nap során rengeteg sportoló és

még több család látogatott el a családi napra, így több mint 150 fő vett részt a családi napon. A kicsiket ugrálóvár várta az udvaron és családi sorversenyt is rendeztek. A játékos fiatalok közös bemelegítéssel indították a napot, majd elkezdődtek a meccsek, ahol a fiatalok az edzők ellen léptek pályára.

A Hajdúnánás Sport Klub kézilabdás csapatai egy igen eredményes és

mozgalmas szezonon vannak túl. Az elkövetkező időszak tervei már körvonalazódnak, és hatalmas lendülettel vágnak majd bele az előttük álló munkába a fiatalok.

A hagyományteremtő célú családi nap remek hangulatban telt, a lelátóról egyként szurkoltak a családtagok a baráti meccsek alatt.

Dobos M.

Ferenc felnőtt magyar bajnok



Május 13-án került megrendezésre mindhárom fogásnemben, a felnőtt magyar bajnokság a Kozma István Birkózó Akadémián, összesen 196 versenyzővel.

A Hódos Imre SE 4 versenyzője nevezett a megmérettetésre: Jámbor Tamás, Jámbor Kristóf, Oláh Gergő, Kocsis Ferenc. A viadalon számos, a világ élvonalában szereplő magyar sportoló jelen volt indulásával. A mérkőzéseket Jámbor Tamás kezdte, vereséget szenvedett a selejtezőben és kiesett, tizedik lett. Folytatásban Oláh Gergő lépett szőnyegre, aki túljutott az első fordulón és a vigaszágon búcsúzott, kilencedik lett. Következett Jámbor Kristóf, aki első mérkőzést Lévai Zoltán VB, EB győztes, világranglista vezető birkózóval vívta. Az eredmény nem hagyott kétséget, de legalább Zoli a vigaszágra eljuttatta Kristófot, ahol győzni tudott. Így a bronzéremért birkózhatott, ahol sajnos veszített és maradt a tisztességes ötödik hely. Utoljára Ferenc küzdelmeire került sor. Először Rácz Balázst (UTE) győzte le, akitől tavaly háromszor kapott ki országos bajnokságokon. (Balázs 2022-ben három korcsoportban nyert OB-t). A következő mérkőzésén pontozásos vereséget szenvedett (FTC), míg a harmadikon tussal nyert (felnőtt versenyen ritka). Érdekes helyzet adódott, mert három versenyző FTC-UTE-H.nánás versenyzői körbe verték egymást, de kié lesz az aranyérem? Maradt még egy forduló ennek eldöntésére. A nánási fiúk felismerték a lehetőséget, ha Feri tussal győz, övé az arany. Az utolsó mérkőzésen elszánt küzdelmet

folytatott, ahol 6:6-os állásnál beállította a végeredményt és tussal megnyerte a mérkőzést és bajnokságot is. A körülmény kissé hasonlatos Hódos Imre Olimpiai Bajnok helyzetéhez, ahol a helsinki olimpián Hódosnak nem volt szabad tus vereséget szenvednie a bajnoki címért.

Időközben csapatunkkal ellátogattunk két, Szlovákiában rendezett nemzetközi versenyre. Mindkét helyen öt nemzet birkózói vettek részt színvonalas küzdelem sorozaton. Először Stara Lubovná (magyar nevén Ó-Lubló) volt öt versenyzőnk: Bata Kevin, Cselei Kevin, Nábrádi Orsolya, Reszegi Romina, Török Csenge. A lányok fiúk között indultak és igyekeztek helyt állni. Kiemelem újdonsült magyar bajnokunk Romina szereplését, aki a három fiú versenyzőt legyőzve tudott második lenni. Nagyon látványosan, nagy pontértékű akciókat hajtott végre. A másik alkalom Dunaszerdahelyen volt, ahová Cselei Kevin, Kocsis Ferenc, Nábrádi Orsolya, Oláh Gergő, Török Edina utazott. Dicsérem másik magyar bajnokunkat, aki parádés küzdelemmel 57 kilósan a 65 kilósak között ezüst érmet szerzett. Csak a 65 kg-os aktuális szlovák bajnok verte meg.

Dr. Kiss József

Ez itt az Ön hirdetésének a helye!

Hirdessen Ön is a Hajdúnánási Újságban!

Telefon: 06-70/445-40-51

Kutyatartás szabályai 4.

A kutyatartás írt és íratlan szabályait követően most azokra a szankciókra hívjuk fel a figyelmet, amelyeket a hatóságok alkalmazhatnak a szabályokat megszegő állattartókkal szemben.

Jó, ha tudjuk, hogy a gerinces állatok kínzását a Büntető Törvénykönyv is bünteti. Ennek 244. §-a szerint, aki gerinces állatot indokolatlanul oly módon bántalmaz, vagy gerinces állattal szemben indokolatlanul olyan bánásmódot alkalmaz, amely alkalmas arra, hogy annak maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza, vagy gerinces állatát vagy veszélyes állatát elűzi, elhagyja vagy kiteszi, vétséget követ el. Súlyosabban büntetendő, ha az állatkínzás pl az állat különös szenvedését okozza, több állat maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza, mérreg alkalmazásával történik.

Köztisztasági szabálysértést követ el az, aki a felügyelete alatt lévő kutya által a közterületen okozott szennyezés megszüntetéséről nem gondoskodik. Súlyos pénzbírságra számíthat szabálysértés miatt az a kutyatartó, aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja, vagy vendéglátó üzlet kivételével élelmiszer-elárúsító üzletbe,

közfürdő területére vagy játszótérre – segítő kutya kivételével – beengedi, illetve beviszi.

Közigazgatási bírságot szabhat kis a jegyző arra a kutyatartóra, aki a városi köztemető területére, valamint a közforgalom számára nyitvaálló szabadtéri sportlétesítmények területére – a vakvezető-, rendőr- és terápiás kutyák kivételével - kutyát bevisz.

Fentiekén túl állatvédelmi bírsággal is sújtható, aki az állattartás szabályainak nem tesz eleget. Az állatvédelmi bírság alapösszege 75.000 Ft. A bírságra vonatkozó szabályokat megállapító Kormányrendelet melléklete konkrét szorzókat rendel az egyes magatartásokhoz, így a bírságot kiszabó hatóságnak nincs mérlegelési joga a bírság mértéke tekintetében. Például, ha a gazdi a kutya szökésének megakadályozásáról nem, vagy nem megfelelően gondoskodott, a szorzó 6-os, vagyis a kiszabandó bírság összege 450.000 Ft. A Kormányrendelet legmagasabb szorzója 10, vagyis legsúlyosabb esetben 750.000 Ft is lehet az állatvédelmi bírság összege.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

Anyakönyvi hírek

Köszöntjük Hajdúnánás legifjabb lakóját:

✿ Vitányi Nimród Sándor

Gratulálunk a 2023. május hónapban házasságot kötött pároknak:

✿ Bak Renáta és Deme Péter
Kelemen Viktória és Tóth István

Akiktől 2023. május hónapban búcsút vettünk:

✿ Bodnár Balázsné sz. Ádám Róza ✿ Dallos-Nagy Jánosné sz. Tanyi Sarolta
✿ Dallos-Nagy Zoltán ✿ Dankó Imréné sz. Reszegi Zsuzsánna
✿ Dr. Puskás Attiláné Dr. Bacskó Ida
✿ Horák Sándor ✿ Ilyés Lajos ✿ Mészáros László Péterné sz. Sós Katalin
✿ Molnár József ✿ Nagy Sándor János
✿ Nagy Sándorné sz. Bucsu Erzsébet ✿ Nagy Tamás
✿ Tóth Imre Sándorné sz. Német Juliánna Margit ✿ Török Pálné
✿ Zsuga Lászlóné sz. Sebestyén Róza

A Réti Emlékfeszület újabb adakozói

Isten segedelmével lassan elkövetkezik a Réti Emlékfeszület felszentelésének ideje. Közel egy éve arról tájékoztattuk a város nyilvánosságát, hogy az egykori Agócs-keresztet, vagy Réti Jézuskát ismét felállítjuk, hiszen 1965-ben romba dőlt. A János-rét, ahol 1906 óta állt, felszentelt pontja volt a Rétnek. A feszület pedig szakralizálta, azaz vallásos tartalommal töltötte meg az egész pusztai tájat, ahol több száz tanya épült. A 19. század dereka óta főként a folyamatosan érkező katolikusok, a réti matyók raktak itt hajlékot családjaik számára. És természetesen református vallású hajdúk is, akik ugyancsak magukénak érezték a Rét templomaként is szolgáló Agócs-keresztet.

A leszármazók és minden jó szándékú ember támogatására számítottunk, amikor adakozásra hívtuk fel Önöket. Kezdeményezésünk sikerrel járt. Több, mint egy millió forint érkezett eddig, s érkezik még most is. Mivel az állami szervekhez benyújtott pályázataink nem jártak sikerrel, így azt

mondhatjuk, valóban a város közösségének adakozásából valósulhat meg a Rét kapujában állítandó kőfeszület.

Ahogy jeleztük, az utolsó pillanatokban is érkeznek még felajánlások, illetve munkavégzéssel történő hozzájárulások, ezért most is közöljük a nevüket: *Décei László Hagyományörző Egyesület, ifj. Buczkó József, Gulyás Attila és neje, Subecz József, Varga Sándor pedig gépi terepmunkával járult hozzá a feszületállítás előkészületeihez.*

Amint a fényképen látható, május 31-én és június 1-jén sikerült rendbe tenni előbb a feszület számára helyet adó egykori tanyatelek út felőli szakaszát. Csúrfátlanítás, fűvágás, szemétszedés képezte a teendőket. És Varga Sándor által megtörtént a terependezés is. Ezek voltak az „első kapavágások”. Az adakozókon túl itt fejezzük ki köszönetünket Varga Sándor mellett a munkában segédkező Török Róbertnek, Subecz Józsefnek, valamint ifjabb Jámbor Tibornak és Gulyás Attilának, akik e sorok írójának szervezésében vettek részt a munkálatokat.



A Subecz József tulajdonában álló tanyahely a Görbeházi útmentén, a rendteremtés után. Itt fog állni a Réti Emlékfeszület.

A tereprendezés után a következő lépés a feszület helyének kitűzése, majd az alapás. Végül pedig a szakrális emlékjelet felállítása. Az utóbbira július első felében kerülhet sor. Ezt követően a legfőbb esemény következik: a felszentelés, hogy a Teremtő által alkotott

gyönyörűségei táj és a két kezük munkájából élők fölött ismét örködhessen a Megfeszített Krisztus.

Buczkó József
világi elnök

A temetés

Úgy vélem, némi magyarázatra szorul, hogy életünk legfájdóbb, legszomorúbb eseményéről, a temetéséről, miért épp most, június elején írok, amikor a természet, a növény és állatvilág a sokoldalúság képét mutatja minden tekintetben. Mint sok más hasonló írásomat, ezt a témát is egy személyes átélés segítette. Egy ismerősöm temetése után határozottam el, hogy papírra vetem ehhez fűződő gondolataimat.

Tapasztalatunk szerint a temetési szokások rendjét is folyamatosan tépázza a modernitás és a globalizmus. Mint oly sok más dolgot, ezt is intézményesítették és szép lassan, beleértve a legkisebb falut is, megszűnt és tiltott lett a háztól való temetés szokása. Erre sokan azt mondják, hogy ez így van rendjén, bízunk szakemberekre ezt a feladatot is. Kérdés, hogy akkor is így vélekednek-e majd azok az emberek, amikor az ő hozzátartozójuk hal meg és a kötelező halott bejelentés után idegenek viszik el azt a hozzátartozót, akinek az elvesztését még fel sem tudtuk fogni? A temetésig szeretett halottunkat nem is látjuk, csak sejtjük és bele se szeretünk gondolni abba, mi történik ott vele. Természetesen ezzel nem a temetkezéssel foglalkozó embereket akarom minősíteni, csak azt kívánom hangsúlyozni, hogy bánatos, háborgó lelkünket észérvekkel nem lehet megnyugtanni.

Egy természetes szokásrend átalakulása a lelkünk számára feldolgozhatatlan, természetellenes és a gyász mellett még egyéb terhekkel is nehezíti amúgy sem könnyű helyzetünket.

Belegondolt-e már abba a Kedves Olvasó, hogy a temetési szertartáson, a halotti ravatalnál milyen fontos jelképekkel illetve egész jelképrendszerrel találkozunk? Kezdjük talán azzal, hogy a ravatal két oldalán lévő hozzátartozók, valamint maga a ravatal és annak meghosszabbított, koszorúkból és csokrokból álló szára egy keresztet formáz. A kereszt csúcsán áll a temetési szertartást vezető egyházi személy, esetleg valaki más és a kereszt közepén pedig ott van maga a CORPUS, a test a kopersóban, úgy, mint Krisztus teste a keresztfán.

Örömmel tölthet el bennünket, hogy a koszorúk és csokrok virágainak nagy része fehér színű, élő virág. Valahogy ösztönösen többen választjuk ezt a színt, s ezzel akarva-akaratlanul megerősítjük hitünket a feltámadásban, a lélek tisztaságában. A magyar nyelvben a VIRÁG és a VILÁG(OSSÁG) szavak hangalakja majdnem azonos. Jézus Krisztust magát a VILÁG VILÁGOS-SÁGÁnak nevezik. Tanulmányainkból emlékezhetünk az Ómagyar Mária siralomra, mely szintén utal a két szó alaki és fogalmi egyezésére. „Világ világa // virágnak virága”

Ha egy temetésen nem hozzátartozóként veszünk részt, akkor egyrészt kötelességünket teljesítjük, el szeretnénk búcsúzni eltávozott testvérünk-től és igyekszünk enyhíteni a család fájdalmán, osztozunk bánatukban. Éppen ezért nagyon fontos, hogy a temetésen elejétől a végéig ott legyünk. Hallgassuk meg a gyászbeszédet, az elhunyt életútját, kísérjük el a sírj,



legyünk ott a sírba tételkor és menjünk oda a hozzátartozókhoz, akiknek fájdalmát egy – egy vigasztaló szó, egy ölelés enyhítheti. Ez ilyenkor a közösség feladata, s ezzel fejezi ki azt is, hogy nem csak örömteli pillanatokban, hanem nehéz időszakokban is számíthatnak egymásra. Vannak, akik kellemetlen kötelezettségnek, esetleg halaszthatatlan programnak tekintik a temetést. Muszáj elmennem, mert mit mondanak, ha ezt nem teszem meg, de amint lehet, eljövök. A távozás leginkább a gyászszertartás után, a sírhoz vonulás előtt történik meg. Oda már nem megy mindenki. A résztvevőnyilvánításkor már ismét kevesebben vagyunk. Ilyen cselekedeteinkkel akarva – akaratlanul csorbítjuk az EGÉSZET,

bontjuk a RENDet, melyekre főként manapság elengedhetetlen szükségünk van. Akik így tesznek, azok csak akkor fognak szembesülni mulasztásuk súlyosságával, ha majd ők gyászolnak és velük is így bánnak majd mások.

Az említett temetésen a ravatalozó előtt álltam a szertartás ideje alatt. Felnéztem az égre és nagy magasan egy ragadozó madár körözött felettünk. Hinnünk kell abban és alázattal vegyük tudomásul, hogy részei vagyunk egy örök körforgásnak és a száraz tényeknek és a tudományon túl ott vannak az érzelmek és olyan jelenségek, melyek nem bizonyíthatóak hitelt érdemlően, de mégis meg vagyunk győződve a létezésükről.

Nagyné Józsa Beáta



A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. programajánlója

június 9. (péntek) 17.00: Elöttem az utódom - hajdúnánási ifjú alkotók kiállítása a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériájában. A kiállítást megnyitja: Dancs Ferenc.

További kiállítás a művelődési központ **nemezes és vesszőfonó szakkörének munkáiból. Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ kiselőcsarnoka.**

A kiállítás a Nemzeti Művelődési Intézet Aszakkör programjának keretében valósul meg. Megtekinthető június 14-ig.

június 14. (szerda) 17.00: VRM Tánc Stúdió - „Vers mindenkinek” című évszázó táncgála!

Magyar írók, költők verseinek zene-táncos feldolgozásaival, idei évi repertoárjukkal - versenykoreográfiákkal egybekötött műsorral lepik meg nézőinket. Színes, látványos koreográfiákat, izgalmas, dinamikus és

lírai produkciókat láthatnak tőlük a színpadon! A VRM Táncstúdió 6 csoportjának közel 90 táncosa lép együtt színpadra - Hajdúnánási és Debreceni csoportok egy előadásban!

Belépő: 2.500 Ft (elővételben és a helyszínen is) Érd.: Vig-Rozgonyi Melitta +36302319787

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

június 24. (szombat): Múzeumok Éjszakája a Helytörténeti Gyűjteményben.

Programok: Kiállítás a Testhalom feltárásáról, kézműves foglalkozások (ékszerkészítés, agyagozás), Értéktár Akadémia - előadás a szalmafonás hagyományáról, Bocskai kalács és aranygaluska kóstoló, előadás és hajdúnánási archív fotók kiállítása, helyi gyűjtők bemutatkozása, Szent Iván Éji tűzugrás.

június 25. (vasárnap) 18.00: Főnix Táncsport Egyesület 15 éves jubileumi gálaműsora

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme.

Belépőjegy elővételben az keddi és csütörtöki órákon 2000 Ft/fő, a helyszínen 2500 Ft/fő.

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme

június 29. (csütörtök) 19.00: Magyarock Dalszínház előadásában Dés-Nemes István-Böhm-Korcsmáros-Horváth: **VALAHOL EURÓPÁBAN** (musical)

A világhírű film alapján készült színpadi játék hűen követi az eredeti mű cselekményét, a II. világháború után utcára került, árván maradt gyerekek kálváriáját. A kivetettekkel, a hátrányos helyzetűekkel, az etnikailag másokkal, a megváltozott világban önmagukat keresőkkel szolidaritást vállaló, a humánus alapértékeit fel-

mutató, a művészet, a zene megváltó erejében hívó, az együttérző és befogadó szeretet erejét sugárzó alapmű messze túlmutat a konkrét alaphelyzeten, és a magyar módra vállalható európaiság nagy erejű megfogalmazását adja.

Főbb szerepekben: Papp Csaba, Ondrik János, Kuczmann Ágnes, Makrai Pál/Laklóth Aladár, Szarvas Balázs/Monori Dominik, stb...

Helyszín: Kéky Lajos Városi Művelődési Központ színházterme; Jegyár 4800 Ft/fő. Jegyek a jegy.hu oldalon vásárolhatók.

Élményfestés júliusban!

Július 13. (csütörtök) 14.00: Élményfestés gyermekeknek (1,5-2 óra időtartam, 17:00-tól kb. 20.00 óráig az Élményfestés felnőtteknek.

Varázslatos fények

Óriási érdeklődés övezte Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának „Fények éjszakája” című programját május 27-én.

Hajdú-Bihar vármegye ingyenes, „utazó programja” városunkban is igen nagy részvétel mellett zajlott. „A hajdú hagyományok nyomában” projekt keretében megvalósult rendezvényen számos színpadi produkció és egyéb színes programok várták az érdeklődőket.

A kora esti órákban elkezdődött rendezvényen felléptek a Bocskai AMI diákjai, a Hajdúnánási Mazsorett Együttes, a Nána Formáció Társastánc Stúdió, a Főnix TáncSport Egyesület - VRM Táncstúdió, majd

este nyolcórától a Children of Distance formáció lépett színpadra.

Az est fénypontja a városháza klasszikus épületének varázslatos színekkel és motívumokkal megfestése volt, amely egy csodavilágba repítette a nézőket. A változatos elemek mellett – számtalan magyaros motívum is felkerült a falakra -, de a látványos elemek között ott találhattuk a Bocskai koronát is.

A fényfestés mellett a Sárkánylányok Tűzszonglőr csoport is ámulatba ejtette a közönséget, valamint a debreceni Lesz Dance : Tánc-és Sport Egyesület táncosai.

(HNU)



Megtartó hagyományok - tudásátadás



Nagy sikere van, és sok érdeklődőt vonzanak a Nemzeti Művelődési Intézet által útjára indított ASzakkör helyi kis közösségei. Az elmúlt év őszén négy szakkört tudott indítani a művelődési központ: a gyöngyfűzők és hímzők mellett már nemezések és vesszőfonók is gyarapították a tárgyalkotó közösségeket. A bő hét hónap szebbnél szebb darabjaiból nyílt kiállítás a művelődési központban; május 10-én a gyöngyfűzők és hímzők, míg 17-én a nemezések és a vesszőfonók alkotásaiból

Szinte gombostűt sem lehetett volna leejteni a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ Kisgalériájában május 10-én, az intézmény Gyöngyfűző és Hímző szakkörei kiállításának megnyitóján.

A lélek- és szemgyönyörködtező tárlat vendégeit elsőként Csiszár Imre alpolgármester úr köszöntötte, majd Kolozsvári István, a Népművészeti Egyesületek Szövetségének elnöke nyitotta meg, aki a népművészet múltbéli és jelen állapotáról szólva Móricz Pál szavait idézte meg, úgy közel 100 esztendő távlatából, aki már akkor azon kesergett, hogy népünk értékes hagyományai veszendőbe mennek. Sajnos Móricz Pál szavait csak erősítették a következő évtizedek, és napjainkra odajutott népünk művészete, hogy már csak a visszatanítás során sajátítják el az érdeklődők a hagyományos tárgyalkotási folyamatokat, hiszen az egykori tudásátadásnak mára teljesen megszűnt az éltető közege. Azonban mint minden esetben, mindenhol vannak

„örzők”, akik zsigereikben, genetikai szinten őrzik magukban az egykor mindennapos tevékenységek alapjait, és tudásukat átadják a következő nemzedékeknek. Erre kiváló példa a már második „évadukat” záró gyöngyfűző és hímző szakkör. A tavalyi zárókiállításukat felülmúlva idén még szebbnél-szebb alkotásokkal léptek a tárlatlátogató közönség elé.

Ezen a kiállításon ismét bizonyosságot nyert; magas színvonalon tudják őseik hagyományait újra álmodni, folytatni. Mint Vargáné Papp Júlia szakkörvezető mondta, egyre nagyobb az érdeklődés mindkét szakköri tevékenység iránt, és igazából jóval többen vannak, mint amit a támogatás lehetővé tenne (5-5 fő) Mint kiszáradt föld szomjazza a tudást, amit aztán – mint ők-, vagy dédanyáik is - saját kreativitásuk, szárnyaló képzeletük alapján alkalmaznak a mai kor igényei szerint. A magasszintű szakmai ismeretek elsajátítása mellett nagyon fontos tényező a közösség ereje. Mert ezek az asszonyok, lányok nemcsak gyöngyöt fűznek, hímeznek, hanem egy összetartó kis közösséggé is formálódtak az elmúlt hónapok során, akik mindenféleképpen együtt szeretnének maradni és folytatni a munkát, akár van támogatás, akár nincs, hiszen az ASzakkör program a pályázóknak ingyenes alapanyagot biztosít.

A két újonc – a nemez és vesszőfonó szakkör tagjai – hasonlóan a gyöngyösökhöz és hímzőkhöz - kiváló munkát végeztek, hiszen a május 17-i zárókiállításuk kollekciója látán igencsak ámul-bámult mindenki. A művelődési központ kis aulája

valóságos mesebarlanggá változott, a falakról, a tárlókról, de még a mennyezetről csodálatos nemez alkotások, kosarak, vesszőből készült különböző tárgyak köszöntek vissza.

A kiállítást a szakkör vezetője Papp Anita nyitotta meg, aki szólt a nemez, mint ősi textilá multjáról, és a visszatanításról, a szűk hét hónap munkájáról. Mint mondta, a nemez a legősibb textil, amelyet már több ezer évvel ezelőtt is használtak. Hazánkban is nagy hagyománya volt egykoron a nemeznek, hiszen számtalan hétköznapi viselet alapanyagát adta. Papp Anita szólt arról is, hogy a nemez nem csak védelmet nyújt, hanem bizonyított módon gyógyító hatása is van. Hazánkban ennek az ősi kelmének az újrafelfedezése valamikor az 1980-as évek elején kezdődött, köszönhetően elősorban Nagy Mari és Vidák István kutató-tudásátadó munkásságának. Ázsiai kutató útjaik során olyan ősi motívumvilágot fedeztek fel, amelyeket ma is alkalmaznak a nemezések, így ezen a kiállításon is felfedezhetőek.

Ha a nemez egy ősi anyag, ez elmondható a vesszőről is, mondta Szólláth Zoltán, mint a vesszőfonó szakkör oszlopos tagja, nem mellékesen az intézmény ASzakköri tevékenységének koordinátora. A vesszőfonás is egy nagyon ősi mesterség, olyannyira, hogy gyakorlatilag a teljesen hétköznapi élet tárgyai közé tartoztak, a házkörüli munkák során használt kasok, kosarak. Nem véletlen a két megnevezés, hiszen a kasok hántolatlan, vastagabb vesszőből készültek, általában nagyobb méretűek voltak, hiszen döntően az állattartás,

illetve a betakarítási munkálatok során használták ezeket. Ha valaki még nem is oly régen járt egy hagyományos paraszti gazdaságban ott találkozhatt az istállóban kisebb-nagyobb kasokkal. De pl. „törés idején” (kukorica betakarítás) szintén nem nélkülözhetők ezeket.

A kosarak már inkább a „fehérnép” azaz az asszonyok, lányok birodalmának fontos darabjai voltak. A kosarak hántolt, főzött, sokszor fehérített, és általában vékony, vagy hasított vesszőből készültek. Érdekes módon a kaskötés, mint Kaskötő családnév, a szomszédos Hajdúdorogon eléggé gyakori.

A vesszőfonók a nem kis fizikai erő-kifejtést igénylő szakköri tevékenységük során szebbnél-szebb kisebb-nagyobb tárgyakat, kosarakat fontak, amelyek természetes valójukban szervesen egészítik ki a nemezések ragyogó színeiben és formákban pompázó kollekcióját.

A sikeres kiállítások, illetve a közös alkotás öröme garancia arra, hogy lesz folytatás, és ehhez az intézmény is megtesz mindent, mi több újabb szakkör-vagy szakkörök indításán gondolkodnak. Mint Szilágyi Erzsébet, a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, ősszel szeretnék elindítani a natúrkozmetika szakkört, ahol a különböző növényi alapú, hidegen sajtolt olajok, vajak, gyógynövények és illóolajok szinte végtelen, kimeríthetetlen tárháza válik megismerhetővé. Tervben van még a mézeskalácsosság is, de ahhoz még nincs meg minden feltétel.

(r.z.s. – fotó: Oláh Erika)



2023. május 01-től érvényes rendelési idők

Szalay János Rendelőintézet

Csohány Jenő Gyermek Egészségház

Gyerekgyógyászat

4080 Hajdúnánás Tulipán u. 35

Felnőtt háziiorvosi rendelések:

I. Körzet:	Dr. Francia Boglárka hétfő, szerda, péntek : 8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ kedd, csütörtök : 12 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰
II. Körzet:	Dr. Szabó Ágnes hétfő, szerda, péntek : 7 ³⁰ – 12 ³⁰ kedd, csütörtök : 12 ³⁰ – 16 ³⁰
III. Körzet:	Dr. György Katalin hétfő, szerda, péntek : 12 ³⁰ – 16 ³⁰ kedd, csütörtök : 8 ⁰⁰ – 12 ³⁰
IV. Körzet:	Dr. Holhós Csaba hétfő, szerda, péntek : 12 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰ kedd, csütörtök : 8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
V. Körzet:	Dr. Margitics János hétfő, szerda, péntek : 12 ³⁰ – 16 ³⁰ kedd, csütörtök : 8 ⁰⁰ – 12 ³⁰
VI. Körzet:	Dr. Csáki Ilona hétfő, szerda, péntek : 8 ⁰⁰ – 12 ³⁰ kedd, csütörtök : 12 ³⁰ – 16 ³⁰
VII. Körzet:	Dr. Balogh Elemér hétfő, szerda, péntek : 12 ⁰⁰ – 16 ⁰⁰ kedd, csütörtök : 8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
VIII. Körzet:	Dr. Ivánka Ildikó hétfő : 8 ⁰⁰ – 11 ³⁰ Tedej: 12 ⁰⁰ – 12 ³⁰ kedd : 12 ³⁰ – 16 ⁰⁰ Tedej: 11 ³⁰ – 12 ⁰⁰ szerda : 8 ⁰⁰ – 11 ³⁰ Tedej: 12 ⁰⁰ – 12 ³⁰ csütörtök : 12 ³⁰ – 16 ⁰⁰ Tedej: 11 ³⁰ – 12 ⁰⁰ péntek : 8 ⁰⁰ – 11 ³⁰ Tedej: 12 ⁰⁰ – 12 ³⁰

Dr. Bíró Liliána (I. számú gyermekköri)		Tanácsadás
e-mail: biroliliana.rendeles@gmail.com web: http://ilidoktorneni.webnode.hu		
hétfő	13:00-16:00	
kedd	8:30-11:30	
szerda	8:30-11:30	13:00-15:30
csütörtök	8:30-11:30	
péntek	8:30-11:30 minden 3. héten 13:00-16:00	
Dr. László Ibolya (II. számú gyermekköri)		
Mobil: +36 30 / 449-8652 e-mail: praxis5063@gmail.com		
hétfő	13:00-16:00	
kedd	8:00-11:00	
szerda	13:00-16:00	
csütörtök	13:00-16:00	9:00-11:00
péntek	8:00-11:00 minden 3. héten 13:00-16:00	
Dr. Szabó Judit (III. számú gyermekköri)		
mobil: +36 30 / 303-1639 e-mail: gyerekorvos.hajdunanas@gmail.com		
hétfő	8:00-11:00	
kedd	13:00-16:00	10:00-12:00
szerda	8:00-11:00	
csütörtök	13:00-16:00	
péntek	8:00-11:00 minden 3. héten 13:00-16:00	

Elérhetőség:

+36 52 / 381-811
+36 52 / 381-659
+36 52 / 381-598
+36 52 / 570-657

107 mellék Dr. Bíró Liliána
108 mellék Dr. Szabó Judit
110 mellék Dr. László Ibolya

Szakrendelések rendelési ideje

Megnevezés	Rendelési idő	Rendel/ellátó	Beutaló szükséges	e-mail cím	Telefon mellék	Egyéb információ
Ideggyógyászat	hétfő, kedd: 15,30 – 19,00 csütörtök: 16,00 – 19,00	Dr. Bedő György	+	ideggyogy.szalay@hmvri.hu	112	Időpontkérés: rendelési időben 16,00 – 18,00
Nőgyógyászat	hétfő: 12,00 – 18,00 kedd: 13,00 – 18,00 szerda: 8,00 – 14,00 csütörtök: 13,00 – 18,00 péntek: 14,00 – 18,00	Dr. Birinyi László Dr. Székely Péter Dr. Székely Péter Dr. Birinyi László Dr. Birinyi László		nogyogy.szalay@hmvri.hu	120	Időpontkérés: hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 14,00 – 15,00 szerda: 12,00 – 13,00
Tanácsadás	kedd, csütörtök: 12,00–13,00 (Tulipán utca 35.) péntek /Hajdúdorog/: 12,00–14,00					
Szemészet	kedd: 13,00 – 17,00 szerda: 13,00 – 17,00	Dr. Pálfi Edit Dr. Katona Irén		szemeszet.szalay@hmvri.hu	127	Időpontkérés: kedd, szerda 12,00 – 13,00
Röntgen	hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8,00 – 14,00 szerda: 11,00 – 17,00	Dr. Laskay Erika, Dr. Kézsmárki Zsolt, Dr. Bohátka Gábor,	+	rtguh.szalay@hmvri.hu	111	Időpontkérés: hétfő, kedd, csütörtök: 14,00 – 15,00 szerda: 10,00 – 11,00 péntek: 11,00 – 12,00
Ultrahang	Előjegyzés alapján.	Dr. Pirzad Farzad, Dr. Rozgonyi Viktor	+			+36 30 / 540 - 5689
Laboratórium	hétfő – péntek: 7,30 – 15,30	Dr. Nagy Gábor	+		125	Időpontkérés: hétfő-péntek: 12,00 – 14,00 +36 52 570-734

Belgyógyászat	hétfő, kedd: 13,00 – 18,00 szerda, csütörtök: 8,00-13,00 péntek: 8,00 – 13,00	Dr. Borbély János Dr. Ujj Zsófia Dr. Borbély János	+	belkardio.szalay@hmvri.hu	128	Időpontkérés: minden nap 7:45 – 8:30
Kardiológia	hétfő, kedd: 8,00 – 12,30	Dr. Borbély János	+			
Traumatológia	hétfő: 8,00 – 14,00 kedd: 8,00 – 13,00 szerda: 15,00 – 19,00 csütörtök: 8,00 – 13,00 péntek: 8,00 – 13,00	Dr. Horkay Péter, Dr. Nagy András, Dr. Kiss Árpád		traumasebortop.szalay@hmvri.hu	113	Időpontkérés: hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8,00 – 9,00 szerda: 14,30 – 15,00
Általános sebészet	csütörtök: 15,00 – 19,00	Dr. Kathy Sándor, Dr. Bokor László				
Ortopédia	kedd: 15,00 – 19,00	Dr. Papp József Zoltán	+			
Reumatológia	hétfő, szerda, péntek: 8,00 – 12,00 kedd, csütörtök: 12,00 – 16,00	Dr. Domokos Pál	+	reumafiziko.szalay@hmvri.hu	112	Időpontkérés: a szakrendelés utolsó fél órájában
Fizioterápia szakrendelés /szakorvosi/	hétfő, szerda: 12,15 – 13,00 kedd, csütörtök:		+			Hajdúnánási Gyógyfürdő Fürdő u.7
Fizioterápia	hétfő – péntek: 8,00 – 16,00		+			131
Urológia	hétfő, csütörtök: 16,30 – 20,00	Dr. Balogh Elemér		urologia.szalay@hmvri.hu	118	Időpontkérés: hétfő, csütörtök: 16,30 – 17,30
Bőrgyógyászat	kedd, csütörtök: 9,00 – 14,00 péntek: 9,00 – 12,30	Dr. Páldeák László, Dr. Kósa Ágnes		bornem.szalay@hmvri.hu	114	Időpontkérés: kedd, csütörtök, péntek: 10,30 – 12,30
Tüdőgyógyászat és Gondozás	hétfő, szerda: 8,00 – 15,00 kedd: 10,00 – 17,00 csütörtök: 8,00 – 12,00	Dr. Kurucz Edina, Dr. Kurucz Anikó	+	hnanastudo@hmvri.hu	133	Időpontkérés: csütörtök, péntek: 8,00 – 12,00

Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei Magyar Örökség díjas országos programhoz csatlakozva

Hajdúnánás Városi Önkormányzat
meghirdeti
„A legszebb konyhakertek”
programot

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelő és közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő:
2023. június 15.
Jelentkezési lap kérhető és leadható:

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal – Információs központ
4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1.
Koordinátor: Reszeginé Kállai Anikó 06/30-0104-728

Nevezési kategóriák

Balkon:	Erkélyen kialakított	Zártkert 1. - Zöldség
Mini:	10 – 50 m ²	Zártkert 2. - Gyümölcsös
Normál:	50 m ² felett	Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)
Közösségi:	Óvodák, iskolák, csoportok, szervezetek által megművelt kertek	

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján.

Eredményhirdetés:
2023. szeptember 29.

Szólláth Tibor
polgármester

A legszebb konyhakertek
Magyarország

**REDŐNY KÉSZÍTÉS
ÉS JAVÍTÁS,
MŰANYAG
NYÍLÁSZÁRÓK**

Szúnyoghálók
ajtóra és ablakra
Harmónika ajtó
Párkány Reluxa
Szalagfüggöny
Gurtnicsere

0670/3975831
Rác János
www.profiredony.hu

Bronzérmes lett a Hajdúnánás FK

Sok mutatóban jobbak voltunk ebben a szezonban ellenfeleinknél, de ez most a bronzéremhez volt elegendő. 65 ponttal végeztünk a dobogó harmadik helyén, ezzel megismételve a 10 évvel ezelőtti, a csapat 100. évfordulója évének szezonjában elért igen szép eredményünket. Felettünk két ponttal ezüstérmes a Nyíradony.

Nagyon sokat kellett küzdeni ezért a szép sikerért, de végül minden befektetett energia megtérült, és sikerült a nánási futball aranylapjaira írni idei dobogós helyezésünket. Jó csapatnak jó szurkolótábor jár, túlzás nélkül állíthatjuk, hogy Nánás a megyében az első helyen szerepel a szurkolás tekintetében, hiszen három szervezett szurkolói csoport is biztatja a csapatot. Reméljük, ez a társaság egyben tud maradni a nyáron és hasonló szezon tudnak produkálni jövőre is.

Hajdúnánás FK–Hajdúböszörményi TE 4–0 (1–0)

Néző: 150

Vezette: Gulyás S. (Faragó F., Dr. Kozma M.)

Hajdúnánás FK: Ésik L., Csatári D. (Tóth B.), Papp L. (Kiss L.), Bencze D., Vadász L., Andorkó S., Linzenbold Zs., Újvári Zs. (Oláh P.), Lakatos N., Fodor J., Bohács B.

Edző: Daróczy Péter

Gól: Vadász L., Újvári Zs. (2), Kiss L. Nem indult túl jól a mérkőzés, a szezon legfontosabb rangadóján, hisz a második percben elvesztettük egyik játékosunkat. Csatári Dávid szerencsétlen ütközése az ellenfél játékosával súlyosnak tűnő sérülést hozott magá-

val, hátvédünket a mentőszolgálat emberei szállították kórházba.

Ezután viszont több góllal kecsegtető ziccert sikerült kialakítanunk, s egyik ki is használtunk a féldíő végéig.

A folytatásban is ezt a harcos játékot láthatta tőlünk a szép számban jelen levő hazai közönség. Egymásért küzdve és csapatként funkcionálva hatalmas győzelmet arattunk. Több jó egyéni teljesítmény mellett, harcos játékunk fontos három pontot hozott a konyhára.

Érdemes elolvasni az ellenfél edzőjének - Balogh Józsefnek- a véleményét is: „Ilyen arányban is megérdemelt hazai győzelem született. Gratulálok a nánási csapatnak!

Berettyóújfalusi SE–**Hajdúnánás FK** 0–0 (0–0)

Néző: 100

Vezette: Horváth J.(Forgács K., Dr. Kiss A.)

Hajdúnánás FK: Ésik L., Papp L.(Oláh P.), Bencze D., Tóth B., Vadász L., Andorkó S., Linzenbold Zs., Újvári Zs., Lakatos N., Fodor J.(Kiss L.), Bohács B.

Edző: Daróczy Péter

Kiállítva: Nagy R.

Ifi: 2–0

Értékes döntetlen!

Azt tudtuk, a Szitkó Róbert által edzett társaság sok csapat orra alá tört már borsot. Nem a véletlen műve, hogy az 5. helyet foglalják el a táblán.

A pályán látottak is ezt tükrözték, hiszen a mérkőzés egyenlő erők küzdel-

mét hozta, ahol egyik fél sem tudott túljárni a másik eszén. A helyzetek mindkét oldalon adottak voltak, de a kapuba találni nem sikerült a játékosoknak. A jogos kiállítás után mezőnyfőleányban játszottunk, azonban sajnos ez most nem járt nánási talá- lattal.

Hajdúnánás FK–Monostorpályi SE 3–0 (2–0)

Néző: 100

Vezette: Takács I. (Muszka Z., Csiszár K.)

Hajdúnánás FK: Ésik L., Csatári D. (Lovas M.), Papp L. (Oláh P.), Tóth B., Vadász L., Andorkó S., Linzenbold Zs., Újvári Zs. (Uri M.), Lakatos N., Fodor J. (Kiss J.), Bohács B.

Edző: Daróczy Péter

Gól: Linzenbold Zs., Újvári Zs., Vadász L.

Ifi: 0–9.

Taktikus játékot bemutatva, az ellenfél gyors játékosait kontrolálva megérdemelt győzelmet arattunk a bajnok Monostorpályi ellen. A vendég gárda edzőjének nyilatkozatában már az osztályozó mérkőzések voltak porondon, így lehet, hogy kissé arra tartalékolnak már szombat délután is. Számunkra ez még nagyon fontos találkozó volt és játékosaink így is álltak hozzá.

Edzőnk Daróczy Péter így nyilatkozott a mérkőzés végén: „Méltóképpen búcsúztunk a hazai pályától az aktuális bajnok ellen. Remekül játszottunk a fergeteges szurkolást bemutató hazai szurkolók előtt. Mindenkin-

köszönjük az egész éves támogatást! Gratulálok a csapatnak!”

Létavértes SC'97–**Hajdúnánás FK** 2–5 (1–1)

Néző: 70

Vezette: Hajdú I.(Horváth J., Czinege T.)

Hajdúnánás FK: Ésik L., Csatári D.(Lovas M.), Papp L.(Uri M.), Bencze D.(Oláh P.), Tóth B., Vadász L., Andorkó S., Linzenbold Zs., Újvári Zs., Lakatos N., Fodor J.(Kiss L.)

Edző: Daróczy Péter

Az őszi mérkőzéssel ellentétben, most egy harcos Létával kerültünk szembe és mindent meg is tettek azért, hogy elrontsák délutánunkat. Több komoly helyzetet kialakítva, a vezetést megszerezve hamar tudunkra adták, hogy itt küzdeni kell majd. Szerencsénkre gyorsan jött a válasz.

A folytatásban az egyre jobban fáradó hazaiak már kevésbé tudták kontrolálni a mérkőzést. Játékosaink bedarálták ellenfelünket a meccs végére és megnyugtató különbséggel abszolválták ezt a derbit.

Szeretnénk mindenkinek megköszönni ezt az évet. Kitartó szponzorjainknak, egyre nagyobb létszámú és egyre hangosabb szurkolóinknak és mindenkinek, aki egy kicsit is hozzá- tett ehhez a szép sikerhez!

Találkozunk ősszel, reményeink szerint nagyon jó hangulatú meccseken! Hajrá Hajdúnánás!!

Kócsi Imre

Horgászversenyt rendezett a Hajdúsági Horgász Barátok Horgászegyesület

Lelkes sporthorgászok ragadtak pecabotot május 20-án reggel a görbeházi útfélen található tavon a Hajdúsági Horgász Barátok Horgászegyesület szervezésében megrendezett horgászversenyen. Nem új keletű a verseny története, mondhatni már hagyománya van ennek a horgászversenynek, és szinte hirdetés nélkül terjedt el most is a verseny híre a baráti társaságok és horgászok között.

Shép számmal akadtak jelentkezők a megmérettetésre, így összesen 28

nevező a legtöbb, illetve legnagyobb súlyú hal kifogásán munkálkodott különböző technikákat és csalikat bevetve. A tóban leginkább pontyfélék találhatóak, és nem betelepített halak adják az állományt.

A versenyre bárki nevezhetett, aki szeretett volna egy kellemes délelőttöt eltölteni a friss levegőn, vagy csak ki akart kapcsolódni. Nemcsak hajdúnánási horgászok méretették meg magukat, így Hajdúböszörményből és Debrecenből is érkeztek versenyzők.

A mérlegelés folyamatosan történt a kifogási pillanatot követően, így a nap zárásaként a legtöbb halat kifogó személy 29 db hallal büszkélkedhetett, de a legnagyobb horogra akadt ponty a nap során közel 8 kg-ot nyomott.

Az eredményhirdetésre nem sokat kellett várni, így az összesítés után meg is születtek a végső helyek. Harmadik helyen Musek Miklós végzett, második helyen Pálóczi Zoltán, míg az első helynek járó díjat Szabó Sán-

dor vehette át. Az első hely a saját készítésű etetőanyagának és a saját felszerelésnek is betudható, így meghozta a várt eredményt, és szerencsére a halak is elég jól haraptak.

A verseny nagyon jó hangulatban telt, minden sportszerűen és szabályosan zajlott a verseny során és egy igen eredményes napot tudhatnak maguk mögött mind a szervezők, mind a résztvevők.

Dobos M.

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felelős kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Rigó Tamásné

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanasi.ujzag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataik az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzététele, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.